ASI7|LHAI A A
7tX (Self Assessment)

o

x}7}

#| &
RS
R F| O 5
NSRS
mﬂmﬂm._:t
<[]

17} (Knowledge Assessment)

I
=

x| 4]

o F+E Houe"

/

A
!

e EHY Zro) AF

| = "It

K+
X0
I
or

£l

Gl

i

ELE-ES

/Lo Ha

3HHEUAIZB AL %

Vel Ha

o

4 CHEUAI B AL Mot 5715

Lol HA

o

jol

/Lo Ha

6 CHE LAl BAALS] HX X &

Vel Fa

ULt

A =
I=£7|1E ¢

ALO
[= =]

e LAl B2

7 ot

EEE-ES

/Lo He

EEE-ES

ojru
Klo

a7

-
o

X

1

SHEAG M HAIE X 22| HET,

/Lo He

| S NS

B

M X2 LHAI B Al=at

Ao
1 SHE &
%3 9lc

EEE-ES

A ofl cH

=]
2

M S g2

/ol 4

gt

oot 2t

"
o

M=Z2 7|3t X|4of ch

Lo e

14 LAl B Z ALl & X &0 CHol 22 QAct

vUtel Ha

4

<+
Ko

9]

v/ Lo




) H+E FHoA2"

/9,

A
s

e 24 210) 3

bt 7] X X| Al

)
=

1 CHE L AIB

|3} CHA

2ol

1 2HF9

ole o
e Y

CHE LHAIB 71712 R

AELR -

/Lol

ofl

/Lol

A Zlee &= UL

/Lol

o3
E|

i
ok

Mot 2ast

ECIE RS

ECIE RS

ECIE RS

LH A

=
—

If

HFgogE E71of
A
L

il Ha

A2Wol AIH 27T C

b }.

=t

il Ha

ECIE RS

ojr
Kio

sitel e

sitel Ha

VEEEIR -

.

o

HIMEE g2,
ULk

ni

Y

sitel Ha

ol
Rl
0
1
B

2)

.

Bl

=
olct

LH
o

itel e




Cis& otct 27)
i otct 27)

ELR -
AELR -
ELR -

VLo

EYELIITIN

7|E}
Lh X/

3)

7} (Skill Assessment)

71

A
=

wLtol M
wLto] M
wLto] M
wLto] F4
wLto] F4
wLto] F4

e B 710 IS FAE HoA2"

SHECTES
o)

otd
=

| =2

3

FXrOf @I X

.
=1
—

UEZ

ALOl
=]

LHAIZ 2|
LHA|

3

Ha

C
6 CH

Joll
ojru

Kr
i

=

10

ok
o

P

Jod

Joil
&0

wLtol H4
sLto H4

"o ZHAY ZHO) AJAO) HAE HOAQ"
sLto H4
wLo] M



TS ReCHOH), 2 RSHCH1F), &2 Shoh23), 0 & oCtGH)

TS ReCHOH), 2 ReHCh(1), 2 Shoh27), 0f 2 & otttGH)

X7t &g W7t (Overall Self Assessment)

X =F 2ol ZetH 7} (Overall Assessment by Instructor)
U ZHY ZHO) BJE B E FHoA/2"

1 0] Molo| CHYLHAIBHAL Z0F2| X|Mof Chst B7th=

AHEXICHL (MEO 2 X| 27t ZQsir}) 13
S5O|CE (27t X|=of o2 AF™e = Ct) 2
A50|Ck (Z2AHM motstn AFe 4= QUCh) 3d
Z|4=0|Ck (K o429 X|== TRagirt) 43

Ot
2t
ofl
oA
4>

2 0] HHolo| tHELHAIBHAL 72| 7=

—

ZHXICL (MM o2 X|E0|o| 20| TQ3iCt) 13
Sa0|Ct (fzte] X| =t =F 2= Jtsotet) 2d
150|Ch (AHEE QIS =XtA Zhsdtt) 3d
ZMEO[CE (AHE 7| 7Hs3tCt) 4%

OF
2
o
ik}
4>




